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Dz/2215/48/.430 12015

WYKONAWCY

dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawcéw do SIWZ w przetargu nieograniczonym znak:
IHIT/P/48/2015 na dostawg: odezynnikéw chemicznych i laboratoryjnych, linii komérkowych i
drobnego sprzetu laboratoryjnego do realizacji Projektu pt. Terapie epigenetyczne w onkologii
(akronim — EPTHERON), w ramach Programu ,,Profilaktyka i leczenie choréb cywilizacyjnych”
Strategmed wg zal. nr 1 (zadania 1-17).

Zgodnie z art. 38 ust. 2 w odpowicdzi na zapytania Wykonawc6w otrzymane do w/w przetargu:

PROJEKT UMOWY

Pytanie nr 1
Par. 4 ust. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zmiang w par. 4 ust. 1 wzoru umowy wyrazenia ,,od daty dostarczenia”
na ,,od daty wystawienia”?

OdpowiedZ
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 2

Par. 5 ust. 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang ,,2/3 okresu deklarowanego przez producenta od daty
dostawy'' na ,,3 miesiace od daty dostawy do Zamawiajgcego"?

QdpowiedZ
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 3
Par.5 ust. 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane wyrazenia z ,,0d dnia otrzymania reklamacji” na »0d dnia
rozpatrzenia reklamacji”?

QOdpowiedZ
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 4
Par.5 ust. 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie zdania w brzmieniu: ,W przeciwnym wypadku koszty
poniesie Zamawiajgcy."?

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 5
Par.6ust. 1

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode zmian¢ brzmienia par. 6 ust. 11 sformutowanie go w nastepujacy
spos6b: ,,Zamawiajacy moze naliczy¢é Wykonawcy nastepujgce kary umowne:”
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Odpowiedz
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

tanie nr 6
Par. 6 ust. 1 pkt. 1.2 - 1.3
Czy Zamawiajacy wyram zgode na zmiane w par 6 ust. 1 pkt. 1.2 - 1.3 wyrazenia ,0p6znienia” na
JZwloki”?
Odpowiedz
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 7

Par. 6 ust. 2

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na usuniecie par. 6 ust. 2? W przypadku braku zgody na powyzZsze
czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie zastrzezenia, ze prawo do skorzystania z zakupu
interwencyjnego bedzie przystugiwato w przypadku zwtoki wynoszgcej co najmniej 7 dni?
Odpowied7

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

tanie nr 8
Par. 6 ust. 5 pkt 5.6
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby w przypadku zmiany stawki podatku od towaru i ustug zmiana
ceny nastepowala w momencie wejScia w Zycia nowych stawek bez koniecznosci dokonywania
zmian w niniejszej umowie w drodze aneksu?

Odpowiedz
Zamawiajgcy informuje, ze zapisy w umowie pozostaja bez zmian — par. 6 ust. 5 pkt. 5.7.

Pytanie nr 9

Par 6 ust. 5 pkt. 5.8 - 5.10

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie ,zmniejszenie nie moze przekraczaé 20% catkowitej
wartosci umowy”?

Odpowied?z
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

ZADANIE 16

Pytanie nr 10
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wylgczenie z zadanie 16 pozycji 4 i 5. Utworzenie nowego zadania
Z tym asortymentem pozwoli na zlozenie konkurencyjnej oferty cenowe;j.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie w/w pozycji z zadania 16.

gr Witold Krm'otek



